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Podmienky používateľa

Obsah stránok EDELRID sme zostavili starostlivo. Osobitnú pozornosť sme venovali tomu, aby sme vám poskytli presné a aktuálne informácie. Žiaľ, na stránke sa môžu vyskytnúť chyby. Chceli by sme tiež upozorniť, že informácie na stránkach EDELRID sú všeobecného charakteru a nie sú prispôsobené konkrétnym potrebám jednotlivých prípadov. Nezaručujeme, že informácie sú aktuálne, správne a úplné. 

Na používanie stránok EDELRID sa vzťahujú aj tieto podmienky:

Autorské práva

Obsah a štruktúra našich stránok sú chránené autorskými právami. Všetky práva sú vyhradené. Informácie alebo údaje (text, obrázky, grafika, zvukové, video alebo animačné súbory) zo stránok EDELRID sa nesmú používať alebo využívať v akejkoľvek forme vrátane ich výňatkov alebo úryvkov bez predchádzajúceho písomného súhlasu spoločnosti EDELRID.

Ochranné známky a logá

Ochranné známky a logá použité na stránkach EDELRID sú chránené (EDELRID, Red Chili, VAUDE, ABS, GILMONTE). Je zakázané používať tieto ochranné známky bez predchádzajúceho písomného súhlasu spoločnosti EDELRID.

Hypertextové odkazy a odkazy na webové stránky

EDELRID nezaručuje správnosť, presnosť, spoľahlivosť ani úplnosť akýchkoľvek informácií obsiahnutých na akejkoľvek prepojenej webovej stránke a výslovne odmieta akúkoľvek zodpovednosť za akékoľvek chyby alebo neúplnosti v nich obsiahnuté. Hypertextový odkaz na inú webovú lokalitu sa poskytuje len ako pomôcka a neznamená, že spoločnosť EDELRID schvaľuje alebo podporuje danú webovú lokalitu, zobrazené informácie alebo produkty na nej opísané.

Riešenie sporov online

Riešenie sporov online podľa Článku 14 ods. 1 nariadenia o RSO: Európska komisia poskytuje platformu na riešenie sporov online (ODR platforma), ktorú nájdete na adrese https://ec.europa.eu/consumers/odr/main/index.cfm?event=main.home2.show&lng=SK Vždy sa snažíme vyriešiť všetky spory so spotrebiteľmi priateľsky, pokiaľ ide o existujúce zmluvy a záväzky. Radi by sme však upozornili, že nie sme povinní zúčastňovať sa na žiadnom spotrebiteľskom rozhodcovskom konaní a bohužiaľ ani neponúkame spotrebiteľom účasť na takomto konaní. Tým nie je dotknutá úprava podľa zákona č. 391/2015 Z.z. o alternatívnom riešení spotrebiteľských sporov.
Služby zákazníkom

Upozorňujeme, že otázky týkajúce sa produktov, opráv a záruky prijímame len prostredníctvom nášho kontaktného formulára.

Koncepcia, návrh a technická realizácia webovej stránky a internetového obchodu

HULMAN design studio s. r. o.
https://www.hulman.sk/ 
